

第1回学年幹事会 議事録

日時：平成21年6月25日(木)
自18:30 ~至20:30

場所：京橋区民館

進行：上野悟

役員・学年幹事 出席者(敬称略)

江副恕(1回)大野昭雄(6回)横田智彰(8回)山田堅治(9回)守屋充男(10回、会長)
草原忠義(10回)田口由紀子(11回)清水亮(13回)鶴本良夫(17回)藤本志朗(17回)
中野(17回)田上(17回)田村一夫(18回)中村静雄(19回、事務局)岡公児(20回)
長谷川美智子(20回)勝井梅子(21回、副会長)福田龍之介(22回)緒方健一(24回)
松永信一(25回)田原公正(27回)立居場誠治(29回、副会長)宮本保之(29回)
松永洋子(30回)西内恵美子(30回)上田栄治(31回、副会長)斎藤美沙(33回)
下川芳春(34回)齊藤一裕(49回) 29名

1. 当番幹事 35回生紹介

学年幹事 上野悟、和田和久

36回生(35回生をサポートする)下川忍

2. 昨年度決算報告

中村事務局長から説明

《20年度は総会出席者が減少したこと、総会費用が増額したことにより、年度収支が赤字となったものの、2,360,500円を次年度に繰り越した。》

3. 平成21年度総会

開催予定日時、場所について

平成21年9月26日(土)午後

場所は、グランドプリンスホテル赤坂 ロイヤルホール 前年同様であることを上野より報告。

総会準備のスケジュールについて

別紙資料参照

*今後の幹事会の予定

・第2回学年幹事会 7月24日(金) 京橋区民館 18:30 ~

第1回幹事会の検討事項の経過報告。会報の本文(案)を提示予定。

・会報の発送 31回生 上田栄治さんより説明

日時は8月22日(土)とする

場所は、31回生 上田栄治さんの事務所(銀座)

幹事・中心スタッフは11時に集合

その他は13時に集合することとした。

なお、発送費用として現金30万円を用意する。

・第3回学年幹事会 9月中旬 出席者の見込みを確認する作業

・第4回学年幹事会 10月下旬 総会の反省会

招待恩師の状況について(5月中旬に案内済み、別紙参照)

25回生3年時担任、森 宏 先生(国語) 山本 武生 先生(数学) 工木 武雄 先生(体育)

35回生3年時担任、久米野 安俊 先生(体育) 松永 哲雄 先生(国語)

45回生3年時担任、栃原 勤也 先生(生物)

以上の6名の方が出席の予定であることを上野より報告。

6月27日(土)同窓会長、事務局長が交代する。

瀬口春一校長、徳永 現会長、高瀬 現事務局長、新会長、新事務局長および35回生の一年時担任の和田健一郎先生、平川常夫先生をご招待することとした。

6月28日に上野、高瀬事務局長に連絡。

徳永会長と高瀬事務局長はご辞退。新たに山本勲先生(体育)をご招待することを伝える。6月30日ごろに上記の方々のご住所をいただける予定。

総会準備状況の報告

グランドプリンスホテル赤坂 担当 小寺さんと7月に打合せの予定

23回生(昭和46)の植村数之さんほか先輩方とも相談の上、準備を進めることとする。

年間予算

総会扱い

アトラクションの検討

- ・ 物産展
《例年とおりとする。彦一、銀座熊本館など。》
 - ・ 講演会インタビュー、等
《20回生および前後の先輩方が検討することに。講師の発掘など。》
 - ・ テナー歌手 本岩さん(34回生)のショー、元宝ジェンヌのショー
《本岩さんについては34回生の永野浩介さんが対応中。
元宝ジェンヌについては、35回生に林田かおるさんが対応の予定。》
 - ・ プレゼンテーション用プロジェクタ、PC
《2年前に、八代の風景や行事をビデオで案内したことがあった。今年は今後の検討事項》
 - ・ 高齢出席者への花束
《今年度の出席者名簿をみて決める。10名くらいが対象になる予定》
 - ・ 抽選おみやげ
《抽選券の配布。ホテル宿泊券、ディナー券、その他の商品の用意が必要》
 - ・ その他
 - 1) 当日の料理内容
《去年はやや量が少なかったので、今年是要検討。種類を減らして量を増やすとか。》
 - 2) 当日の受付体制
受付の会計2名は固定(200万円を扱う) その他受付3名、司会2~3名、お土産1名、物産展3~4名、会場管理3~4名、写真撮影誘導3~4名
 - 3) 二次会の手配
《当番幹事が恩師達を接待。ホテル内その他で場所を予約する》
 - 4) 写真撮影(同窓 松本さん 連絡済み)
《昨年は入り口付近での撮影だったが、他の出入りと重複し不便であった。今年は撮影場所やタイミングをよく考えること》
 - 5) 恩師の送迎・宿泊の案内
《宿泊パック等で手配。神園交通などを使ったらどうか。宿泊は隣接の都道府県会館も安い》
- 半纏ご寄付の件
《9回生の田口さん、山田さんより「半纏」寄付の申し出あり。5着程度》
4. 学年幹事会の運営・連絡方法について
- ホームページの運用について
運営管理者の立居場氏(29回生)
《幹事会の記録などを掲載する》
 - グループメールの利用
《幹事会の案内などで利用する》

次回幹事会は7月24日(金)18時30分より「京橋区民館」で開催する。

以上